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CARACTERISTIQUES COMMERCIALES
GENERALES
Canaux 40
Modes de modulation AM/FM/LSB/USB/CW.

Borne de fréquence
Controle de fréguence
Tolérance de fréquence
Stabilité de fréquence
Température d'exploitation

Borne microphone

Connecteurs d'antenne
Semi-conducteurs

Vumétre

EMETTEUR

Puissance de sortie
Signal SSB

Modulation AM

Modulation AM
Capacité

Déviation en mode FM
Borne de clarifieur

Harmoniques et simulation

25.615 a 28.305 MHz.
synthétiseur a phase de blocage.
¥ 0.005%.

* 0.003%.

-30°C a +50°C.

branchement (broche 4), 600 Ohms, type
dynamique.

type Standard S0-239.
transistors 6 IC, 1 FETs, 37.
indique la puissance relative de sortie/

antenne SWR. Indique la puissance du sigr
recil,

Normal 5 AM 5FM 12 SSB(W).
modulation double-balancée.

amplitude classe B, modulation de collec-
teurs..

jusqu'a 100Z2.
t1.5kHz 1.250Hz 20mV.
t SkHz.

mieux que 60dB.



Emission
Fréquence AM/FM

Réponse de fréquence SSB

Réponse impédance de sortie

Indicateurs de sortie

RECEPTEUR

Sensibilité en mode AM
Sensibilité en mode FM
Sensibilité en mode SSB
Sélectivité modes AM/FM
Sélectivité mode SSB
Réjection image
Héjection IF

ACG

Squelch
Fréquence audio

Réponse de distorsion

Canal adjacent

Réjection modulation croisée

Fréquence intermédiaire

Borne du clarifieur

Noise Blanker

Puissance de sortie audio

Haut-parleur intégré

Haut-parleur externe
(optionnel)

de 450 A 2500Hz.

4oOo a 300 Hz.

50 Ohms, non-balancés.

1e_Vumétre de puissance RF montre une
pulssance de -sortie RF relative.

e

0.5uV pour 10dB S/N.

1uV pour 20dB S/N.
0.25uV pour "10dB S/N.
6dB a 3kHz, 50dB A 9kHz.
6dB a 21kHz.

plus de 65dB.

plus de 80dB 2 455kEz.

changement en sortie audio, moins de
12dB de 10uV a 0.4v,.

seuil ajustable moins de 0.5uV.
de 300 a 2800Hz.

moins de 10X a 2 Watts de sortie a 8
Ohms.

supérieur a 75dB.
supérieur a 50dB.

10.695MHz (AM-ler, SSB),
I55kHz (AM-22me)

t5kHz.

type IF a bande unique.
plus de 3 Watts sous 8 Ohms
8 Ohms, dynamique.

le haut-parleur branché empéche le
fonctionnement du haut-parleur interne



SYNOPTIQUE

PRINCIPE DU CIRCUIT

le principe du systéme PLL de Bynthétisétion de fréquence n'est pas une
découverte récente ; cependant, le principe de 1l'affichage numérique as-—
‘socié 2 la technologie de synthétisation PLL n'est pas de longue date.
Bien qu'une approche détaillée de ce principe PLL soit quelque peu com-
plexe et hors des limites de cette brochure, nous nous efforcerons icil

de vous en proposer le principe fondamental.

CIRCUIT PLL

i1 s'agit de 1'abréviation de circuit 2 phase de blocage quil est princi-
palement composé d'un circuit a réaction de blocage. Le composant du
"feedback" est 1la balance des décalages de fréquences et le circuit PLL
agit pour 1a neutraliser. Pour détecter le décalage de fréquence de la
sortie du circuit PLL, on met constamment un oscillateur de référence
fixe (10 kHz, 1/1024 en division de 10.240 MHz), avec la fréquence d'en-
trée (10 kHz). On obtient la fréquence d'entrée en divisant la fréquence

du VCO. Pour une meilleure compréhension, consulter le bloc-diagrzmme

qui se trouve dans "CIRCUIT PLL".

OSCILLATEUR DE FREQUENCE OFFSET IC 10

lrbscillateur de fréquence Offset IC 10 se régle sur 14.010 - 15.360 MHz
sur toutes les bandes. Le changement entre ces fréquences d'oscillation
g'effectue en faisant dévier les diodes D-97 a D-111.

Le signal de fréquence Offset est obtenu est obtenu en broche 6 de IC 10
et passe 2 travers L-22 et C-226dans le mixer IC 10, ol il est cadencé

avec le signal du VCO.



Le signal VCO est obtenu suilvant

e

fyvco = forfrset * NfPI

Od : fycq = fréquence VCO.-
N = code de programmation pour la sortie du séparateur.

fr = étape de fréquence de référence : 0.01 MHzZ.

Au canal 1 de bande A et sur mode AM, le code correspondant a N est
91.

fyco = 14.010 + 91 x 0.01 = 14,920 MHz.
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Etant donné que la sortie du mixer est déterminée par 2 facteurs (la sor-
tie de la fréquence Offset, qui dépend du sélecteur de bande et la sortie
du VCO), la sortie du mixer contient les fréquences soustraites de 0.91

a 2.25 MHz. Ces fréquences apparaissent en broche 2 de ICl1 A travers C-82
et divisées par le séparateur programmable dans IC1 jusqu'a 10 kHz, ce
qui est comparé avec un autre signal de 10 kHz obtenu 2 partir de 1'oscil-
lateur de référence (10.240 MHz).

La sortie du VCO est mixée avec le signal de fréquence Offset et envoyée
sur le mixer TX IC9 a travers les filtres passe-bande L43 et L4Y4_.4i.e.

Sur le canal 1 de la bande A et sur bande AM, le mixer TX IC9 accepte
14.920 + 10.695 MHz = 25.615 MHz (fréquence TX). Elle est mixée avec un

signal de 10.695 MHz de TR-30.



Lorsqu'on regoit le canal 1 sur la bande A (25.615 MHz), le ler mixer RX
TR-18 en sa base un signal local de 14.920 MHz et se convertit en fréquen-
ce IF de 10.695 MHz. (En modes AM/FM, il s'agit de la leére fréquence in-
termédiaire ). TR-18 "compense le signal de 10.695 MHz pour que TR-30

puisse osciller sur 10.6975 MHz en mode LSB.
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ALIGNEMENT |

1) Condition de mesure

_a) Température de référence : 25 C.
b) Humidité de référence : 65%.
Note : sauf indication contraire, on peut effectuer 1'alignement sur
une échelle de température entre 5° et 35°C ainsi gque sur un taux
d'humidité entre 45 et 80%.

c) Source d'alimentation : DC 13.8V = 3%.

2) Equipement d'essai : tout le matériel d'essai doit etre calibré.

a) résistance de charge d'antenne : 50 Ohms, 20 W.

b) fréquencemétre utilisable sur la borne de fréquence voulue.

c) signal de fréquence HF au—-dessus de 50 kHz a 60 MHz.

d) synchroscope, 0 a100MHz, haute puissance d'entrée Z.

e) Vumétre de déviation en mode FM.

f) Voltmétre digital.

g) résistance de charge de haut-parleur 8 Ohms, 5W.

h) deux fréquences de signal audio de 10Hz a 20 kHz (atténuation).
ii Wattmétre de puissance RF, 50 Ohms 15 Watts, thermocouplé.

j) Testeur de circuit, impédance d'entrée 20kOhm/V.

k) Puissance d'alimentation régularisée sur courant continu, plus de 4A

1) prises micro fictives en modes de réception et émission.

m) VIVM, 0.1mV (mesurable).
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ALIGNEMENT DU SYNTHETISEUR DE FREQUENCE

1) EQUIPEMENT NECESSAIRE -

a- Oscilloscope (0 - SOMHz)

b- Alimentation continue (13%.8V)

c— Volmeétre continu (10V maximum, 100K Ohm/Volt)
d- Freéquencemeétre (0 - 50Mhz)

2) SYNOPTIQUE DU BANC DE MESURE :

TRANSCEIVER CHARGE FICTIVE S50 3

MIC i | =
JACK @%_"___“
LT gt

PTT

oscitLoscore FREQUENCEMETRE

Alimentation continpé ﬂ&%

3) PROCEDURE D'ALIGNEMENT :

A. (10.24 MHz) Réglage de fréquence de référence.
a) brancher le fréquencemétre sur la broche 3 du P.L.L.
b) 1'écran de controle indique 10.24000MHz.
c) on peut accepter une tolérance ‘entre 1200Hz. Dans le cas contraire

remplacer X1 (10.24 MHz).



Réglage des fréquences (10.695/10.6925/10.6975 MHz)

a) brancher le fréquencemdtre sur TP6.

b) 10.695 MHz : mettre le sé&lecteur de mode sur CW. Régler L26 sur
10.695 MHz +0, -100HZ.

c) 10.6925 MHz : replacer sur mode USB. Régler L27 sur 10.6925 MHz +0,

—100Hz.

- d) 10.6975 MHz : replacer le sélecteur de mode sur LSB. Régler L28 gur

10.6975 MHz, +0, —10Hz.
Réglage du niveau d'entrée de 1la fréquence PLL :
a) Se placer sur mode AM et la commande du clarifieur sur position

centrale; sé€lectionner la bande D du canal 19.

b) Brancher le synchroscope sur TP4 (broche 2 du P.L.L.
c) Lecture 2,48 MHz

Réglage VCO

a) placer le sélecteur de mode sur AM, la commande du clarifieur au

ceatre, et placer le sélecteur de bande sur position F avec le ca-—

nal 40.

b) brancher le synchroscope sur R 74

c) régler L18 pour un maximum d'amplitude sur la frequence de V.C.0.
( 17,610 MHz )

d) brancher un Voltmétre sur continu sur lz broche 7 du P.L.L.

e) Régler L17 sur courant continu 5.0 fo.1v.

fﬁ Vérifier la bande A sur le canal 1 , vous devez obtenir 1.5V DC

minimum.

E Réglage (fréquence OFF-SET)

a) brancher le fréquencemétre sur TP-3 (broche de borne L-18).

b) mettre le sélecteur de bande sur AM et le bouton COARSE au centre.



c) sélectionner la bande C et le canal 19.
d) régler L-19 sur 16.490 HMz t 50 Hz.

e) mettre le sélecteur de mode sur USB.

f) régler L-20 sur 16.4925 MHz * 50 Hz.
g) mettre sur mode LSB.

h) régler L-21 sur 16.4875 MHz } 50 Hz.

i) mettre sur le mode LSB et en émission.

j) régler VR21 sur 16.4875 MHz 150Hz.



EMPLACEMENT DES POINTS D'ALIGNEMENTS
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ALIGNEMENT DE L'EMETTEUR

1) EQUIPEMENT NECESSAIRE -

a- Oscilloscope (0 - 50Miz)

b- Alimentation continue
(13.8V. 2 - Amp.)

c— Voltmétre BF position AC

d- Meter Wattmetre HF

e- Fréquencemeéetre (0 - 30MHz)

f- Excursiometre

g- Charge fictive 50 Ohm
h- Générateur
i- Alimentation continue

2) SYNOPTIQUE DU BANC DE MESURE :

" FREQUENCEMETRE
CHARGE
GENERATEUR AUDIO TRANSCEIVER WATTMETRE FESTIVE
@', ] @
= o=2lo &= &k =
1 [
1 ' it it
| It i
I I
VOLMETRE BF il osciLLoscope I|1 ANALYSEUR ||t
Il ALIMENTATION . DE SPECTRE I|:
(1 | 1
, =] 6 [T=a
|l & i § e Al | [ [eocE
o1 _ 1l paill
O 13.8Vo .0 — o o | 00O

3) PROCEDURE D'ALIGNEMENT :

A. Réglage du transistor de puissance HF
a) mettre sur mode USB, sélectionner la bande D du canal 3
b) brancher 1le milliampéremétre sur TP9 (+) et TP8 (-).
c) régler VR11 pour obtenir 20 * 0.5 mA.
d) brancher 1le milliamperemétre sur TP9 (+) et TPT (-).
e) régler VR10 pour obtenir 50 * 5 ma

f) régler VR20 pour obtenir 100} 5 pa.



B. Réglage de 1l'amplificateur de pulssance HF:
a) mettre sur mode USB.
b) envoyer un signal audio de 2500 Hz 30 mV sur le circuit d'entrée
du microphone. (Utiliser une prise micro fictive).
c¢) placer sur bande F et sur canal L40.
d) régler VR12 et L42 pour un maximum de sortie de puissance HF.
e) régler L4O, LHB, L44 et L33 pour un maximum de sortie de puissance H
f) répéter les étapes 3) a 5).
g) régler L42 pour la balance de la bande F, canal 40 et de la bande
A, canal 1 avec une sortie de puissance KF.
C. Réglage a deux voix
a) envoyer des voix audio de L00 Hz et 2500 Hz (30mV) sur le circuit
d'entrée du microphone en meme temps. Utiliser deux gignaux de fré-
quence audio avec des atténuateurs.

b) régler VR12 pour obtenir la Figure "A™

D. Réglage de puissance de sortie HF en modes AM/FM/CW
a) mettre sur mode AM.
b) sélectionner la bande D.
'¢) sélectionner le canal 1.

d) régler VR13 sur une pulssance de sortie KF de 5 Watts.

E. Réglage de modulation en mode AM
a) envoyer un signal audio de 1000 Hz 30mV sur 1'appareil.

b) régler VR14 pour une profondeur de modulation égale a 90%.



Réglage de l'indice d'excursion en mode FM :
a) placer sur mode FM.
b) envoyer un signal audio de 1000 Hz 30mV sur le circuit de modulation.

Utiliser une prise micro fictive.

c) Brancher un excursiométre sur la sortie d'antenne de 1'appareil.
d) régler VR5 pour obtenir *!2 kHz.

Réglage du Vumétre de puissance KF

a) mettre sur mode FM.

b) en comparant l'affichage du Vumétre externe de puissance HF et du

Vumétre intégré, régler VR afin d'obtenir une indication identique

sur le Vumétre de puissance de 1'appareil.

. Réglage de la tonalité en mode cw

a) mettre sur mode CW.
b) brancher une charge fictive de 8 Ohms AF VITVM sur 1la prise jack du
haut-parleur externe et appuyer sur la touche CW sur 1la prise jack CW.

c) Appuyer sur la touche CW et régler VR16 sur 200 = 10mV.

REFERENCE : MODE SSB, ALIGNEMENT A 2 VOIX.

IMPORTANT: réglage RV12 ... ne pas tourner
RV12 dans le sens des aiguilles de la mon-
tre au-delz d'une position a 2 heures sinon
LE TRANSISTOR DE PUISSANCE HF SERA DETRUIT




FIGURE

A. EMETTEUR CORRECTEHENT AJUSTE.  B. TONS DU GENERATEUR MAL AJUSTES.

C. HODULATION EXCESSIVE
AJUSTER RV-12 SENS CONTRAIRE.
DES AIGUILLES D'UNE HONWTRE.

T L Wi
SEENVLcE

F. IDEM A. MAIS NIVEAU D'ENTREE
INSTAERLE.

D. TRANSISTOR FINAL INCORRECTEMENT
FOLARISE - AJUSTER VR-{2.

E. SOUS HODULATION -
AJUSTER RV-12 DANS LE SENS
DES AIGUILLES D'UNE HONTRE.
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ALIGNEMENT DU RECEPTEUR

1) EQUIPEMENT NECESSAIRE

a- Oscilloscope (0 - 50 Miiz)
b- Alimentation continue (15. 8V, 2-Amp.)

c- Générateur HF (27MHz Band, 1000Hz, >0% AM Modulation et

50 Ohms Impédance )
d— Voltmétre BF (AC)

e—- Atténuateur

2) SYNOPTIQUE DU BANC DE MESURE -

VOLTMETRE
GENERATEUR TRANSCEIVER BF (AC) OSCILLOSCOPE
: Hi==10 i |2 =
ANT S%x; 2 .
O o K
Q Q ?? ??

1
i1
1] .
1 :
i ar Yh
X LL____._J | SR ) | e BN

———————————— CHARGE
Alimentation continue -

“Z1l=
13.8V 0 O

O

3) PROCEDURE D'ALIGNEMENT :

A. Réglage de sensibilité en mode AM

1) mettre le signal sur 26.965 MHz, avec une modulation de 30%.

2) placer le sélecteur de canaux sur canal 1, bande D.

3) Placer sur mode AM.

%), regler L3, LU, L6, LT, L8, L10, Lil et Lip pour un maximum de sor—

tie audio des bornes de sortie du haut-parleur. (2 travers une char



5)

ge fictive).
Note : maintenir le niveau de sortie du signal aussi bas que possi-
ble pour éviter une réaction de la C.A.G.

Aprés avoir terminé les opérations ci-dessus, régler L8 pour équi-

librer les bandes de A a F

B. Réglage de sensibilité en mode SSB

1)
2)
3)
%)

envoyer un signal d'une fréquence de 26.966 MHz sans modulation.
Sélectionner le canal 1 et 1la bande D.
Mettre sur mode USB.

Régler L13 et L14 pour un maximum de sortie audio. Placer le cla-

rifieur au centre.

‘C.Alignement mode FM IF/Démodulateur (réglzge de sensibilité en mode FM) :

1)

2)

3)

4)

gsélectionner le canal 1 et la bande D ; placer le sélecteur de
modes sur FM.

mettre le signal sur 26.965 MHz.

envoyer un signal FM (1Pv, 1.5 kHz de déviatlion avec 1 kHz audio)

sur l'appareil.

régler L5 pour un maximum de sortie zudio.

D. Réglage SQUELCH :

1)

2)

3)

placer sur mode AM.

envoyer un signal pour fournir un signzl d'entrée de puissance RF
de -60dB ( 224 pv), 1 kHz 30% (modulé 2) et faire tourner la comman-—
de du Squelch entiérement dans le sens des aiguilles d'une montre.
brancher 1'oscilloscope sur la borne de sortie du haut-parleur.
Régler VR4 sur une position telle que la sortie audio disparaisse
de 1l'oscilloscope.

Vérifier que le bouton de Squelch fonctionne entre-48 et -70dB sur

tous les modes. Le Squelch SSB RX est automatiquement réglé par VR3



et ne requiert pas de réglage particulier.

E. Réglage du Vumeétre-S -:

1)
2)
3)
4)
5)

mettre sur mode AM.

régler le signal sur (sa sortie) -67 dB(100uV).

régler VRl pour que le Vumétre-S indique "9" sur 1'échelle.
placer le sélecteur de modes sur mode USB.

régler VR2 pour que le Vumétre-S indique "9".

Ré€glage du suppresseur de parasites :

1) mettre sur mode AM et sélectionner le canal 4O, bande A.

2)

3)
4)

régler le signal sur 26.045 MHz (canal 39), sans modulation ; un
signal d'entrée de puissance RF de -67 dB(100uVv).

allumer NB/ANL/SW.

Brancher un Voltmeétre DC sur TP1. Régler L1 et L2 pour obtenir 2-3V



EMPLACEMENT DES POINTS D'ALIGNEMENTS
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Tableail des Frequences

MODEL: 551%00
Frequancy {Channel Chart
LOW BAND HIGH BAND
A-Band B-Band C-Band D-Band E-Band F-Band
Chaa- MH1 IGL‘IH- MHz Chan- MH1z Chaa- MHz Chan- MHz Chan- MHz
nel Fraquency| mel Frequency| mel Frequency| mel Frequency| nel Frequency| nel Frequency
1 15.615 1 16.065 1 16.515% 1 16.963 1 17.415 1 17.865
1 25.425 1 16.075 1 16.53% . 16.973 1 T.42% 1 17475
k | ~5.41% b | 16.081% 3 14.529 3 16.915 3 17.435 3 17.835
4 156558 4 14.105% 4 148555 4 27.005% 4 27.45% 4 27.70%
5 15645 5 16.113 5 26.5465 5 17.019 1 17465 s 17.215
& 15673 & 16.125 L] Z8.675 & 17.035 & 17.475% & 17.915%
7 15.685 7 245.135 | 16.583 7 17.035 7 17.48% T 27.915%
| 14.705 1 16155 b | 16.60F5 ] 17.055 27.50% | 127.955
9 15.715 9 6. 165 b ] 6615 9 27.C65 9 17.5115  J 17.965
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